

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология Пак Вераники Евгениевны, доцента кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН, кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология, доцента Токтар Лилии Равильевны

Пак Вераника Евгениевна в 2018 году окончила федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский Университет Дружбы Народов» по специальности 31.05.01 - Лечебное дело.

С 2018 по 2020 гг. обучалась в клинической ординатуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института ФГАОУ ВО РУДН по специальности 31.08.01- Акушерство и гинекология.

С 2020 по 2023 гг. обучалась в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению 31.06.02 Клиническая медицина.

В настоящее время работает врачом акушером-гинекологом в сети женских клиник ООО «Медок». Зарекомендовала себя грамотным, высококвалифицированным специалистом. Постоянно повышает свой профессиональный уровень, следит за научными достижениями, имеет множество научных публикаций.

Диссертация Пак Вераники Евгениевны на тему «Дифференцированный выбор лечения несостоятельности тазового дна у женщин репродуктивного возраста» посвящена одному из актуальных и неизученных заболеваний гинекологии.

В ходе исследовательской работы и написания диссертационной работы Пак Вераника Евгениевна показала себя себя вдумчивым, инициативным, целеустремленным, ответственным исследователем, отличающимся большой работоспособностью и стремлением овладевать новыми навыками, совершенствовать свои знания.

Результаты, полученные в ходе диссертационного исследования, внедрены в практическую работу гинекологического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница имени Н.Э. Баумана Департамента здравоохранения города Москвы», а также в учебный процесс кафедры акушерства и гинекологии с курсом перинатологии медицинского института РУДН.

Содержание диссертационной работы изложено четко, логично, доступно. Научные публикации по теме работы полностью отражают содержание исследования, свидетельствуют о детальном владении автора материалом, о высокой научной квалификации соискателя.

Диссертационная работа Пак Вераники Евгениеевны «Дифференцированный выбор лечения несостоятельности тазового дна у женщин репродуктивного возраста» является законченным, оригинальным научным исследованием, имеющим ценную научную новизну, а также высокую практическую и теоретическую значимость, отвечает всем соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Научный руководитель:

доцент кафедры акушерства
и гинекологии с курсом перинатологии
медицинского института РУДН,
кандидат медицинский наук
(3.1.4. Акушерство и гинекология)

Л.Р. Токтар

«25» сентябрь 2024г.

Подпись к.м.н., доцента Л.Р. Токтар удостоверяю:
Учёный секретарь Учёного совета
медицинского института РУДН
к.фарм.н., доцент

Т.В. Максимова



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы»
117198, Москва, Миклухо-Маклая, дом 6

Тел. 8 499 137-48-81

www.rudn.ru e-mail: toktarly@yandex.ru